

合肥助 25 名被骗农民工返乡

救助站提醒:外出打工莫要轻信所谓“老乡”

星报讯(记者 赵莉)“老板跑掉了,怎么也联系不上人,他们本身带的钱就少,现在连返乡的路费也没有了。”昨日下午,合肥龙岗派出所的陈警官带着一名被骗农民工代表走进合肥市救助站。

在采访中,记者了解到,这批农民工大人、小孩加在一起共有25人,均来自四川省阿坝州。当时带队的老板讲合肥有一份待遇比较优厚的工作,他们想着快要过年了,

想多赚点钱,也好好过个年,不少人还拖家带口来到这里打工。

“据他们说,他们是来龙岗附近的一家建筑工地工作,今年元月1日从四川来到合肥,已经工作了一个多礼拜,但是最近怎么都联系不上工地的老板。最近一段时间老板也没给他们任何补贴。眼看着快要过年了,却连回家的钱都没了。”陈警官感慨地说道。

合肥市救助站站长成正忠了解到该情况后,立即安排救助站工作人员来到了合肥火车站,联系前往四川的车票。“他们不幸被骗,我们一定会为他们提供返乡车票,帮助他们顺利返乡。”

成正忠表示,他希望通过本报提醒广大打工一族,切莫盲目轻信招聘广告,轻信一些黑中介提供的虚假信息,轻信所谓的“老乡”,最终导致自己身陷困境。

合肥一个月为农民工追回450万

星报讯(陶陈 朱晓宁记者 刘元媛)临近春节,农民工工资清欠工作成为社会关注的热点。记者从合肥市人社局获悉,近一个月来该市各级劳动监察机构共帮助农民工1604人追回了被拖欠工资450万元。

为了帮农民工讨薪,合肥市人社局已开通了农民工维权热线。长丰县劳动保障监察大队:6683681;肥东县劳动保障监察大队:7727991;肥西县劳动保障监察大队:8838159;庐阳区劳动保障监察大队:5699509;瑶海区劳动保障监察大队:4692635;包河区劳动保障监察大队:3357145;蜀山区劳动保障监察大队:5597566;经济开发区人事劳动局:3679047;高新开发区人事劳动局:5315587;新站开发区劳动人事局:4240545;合肥市建设领域农民工维权办公室:5617070;合肥市劳动保障监察支队:3536315。

男子酒后持棍“大闹”校园



打砸者就是从这里打碎玻璃跳下



轿车多处玻璃被铁棍砸碎

办完交接手续后,疑似与校长有纠纷,男子从省城某高复学校教学楼二楼跃下后,持棍砸坏校长轿车。5日下午3时许,男子“大闹”校园一幕,发生在省城北二环农科院某高复学校。据悉,目前辖区警方正在调查中。

记者 鲁龙飞/文 李超钰/图

男子持棍砸坏校长轿车

7日上午,记者来到位于省城北二环的某高复学校门口时,发现一辆大众朗逸轿车的几个窗户玻璃都被捅坏了。据该学校一名工作人员介绍,车窗是被一名叫季东东(音)砸碎的。“当时他(季东东)先是在教学楼二楼大叫大闹,从教学楼西面的2楼教室攀下去后,持棍砸坏校长轿车。”该学校

一名工作人员告诉记者,季东东不是学校的学生。“之前我们学校曾租用另一家学校,他就在那家学校打工,可能同我们学校有矛盾,后来那个学校搬迁后,他经常无缘无故来我们学校闹事。”

据该学校毛校长介绍,他于2008年从浙江回到安徽后,租用了当时新技术学校

的地方,开办了这所高复学校。2010年,他和新技术学校中止合同后,同农科院签订了一年的合同。“可能有人心存不满,经常故意找茬。”毛校长称,季冬冬曾经三次晚上骑着摩托车,来到校园,开着摩托车上面的喇叭,大声吵闹,干扰学校的正常教学和学生的休息。

“当时有女生吓哭了”

采访中,一名彭姓的学生告诉记者,当时他正在上课,突然看见一名男子在教室门前大吵大闹。“感觉很害怕,之前从来没有遇到这种情况。”彭姓学生告诉记者,那

名男子可能喝多了酒,走路摇摇晃晃。让人不可思议的是,男子从二楼教学楼直接跳下,“跳下后没有受伤,直接从学校附近的仓库里面拿出铁棍后,砸碎了校长轿车

玻璃。”彭姓学生说。

“马上就要高考了,我们都很紧张,当时就有女生吓得直哭。”该学校一名学生告诉记者。

“言语不妥,但校方不能打人”

随后,记者电话联系了当事人季东东。据他介绍,事发时他是去学校办理交接手续,可能言语方面有些不妥,但这些都是他和毛校长之间的过节,学校的老师抡起椅子就砸他的头部。“几十个人围着我,

被逼无奈后,我从二楼跳下。”季东东称,现在他头部和腿部都不同程度地受伤,事发至今,学校方面没有一个人来医院看过他,让他感到很寒心。

据该学校负责人介绍,季东东之所以多

次来校闹事,可能同之前新技术学校存在某种瓜葛。但新技术学校的负责人否认了此事。

据大杨镇的徐姓民警介绍,目前初步认定,季东东涉嫌砸碎了轿车玻璃。具体原因,警方正在进一步调查中。

“幸运名单”再次更新 年货大礼包送不停

赶快拨打0551-2620110,一起来会会幸运之星!



星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜)本报与年货节组委会、传文瓜蒌籽共同举办的“缤纷年货节 读报大抽奖”活动,继续派发年货大礼包啦!“幸运名单”又更新啦(具体领奖时间和方式,敬请关注本报后续报道)!

- 16李先生,电话:187×××6404;
- 17杜先生,电话:138×××6401;
- 18沈先生,电话:135×××2121;
- 19夏先生,电话:138×××2839;
- 20郑先生,电话:132×××8468。

本报“缤纷年货节 读报大抽奖”活动持续火热状态。一直到1月14日,在此期间,您只要拨打本报新闻热线:0551-2620110,或者登录

本报星空社区:www.xksq.net,无论是讲述过去年故事、寄语新年愿景,还是表达对年货节的

希望和建议等,都有机会获得由安徽传文瓜蒌籽有限公司提供的天柱山特产、野生瓜蒌籽年货大礼包一份。

气盛小伙与人“纠缠”遭砍刀背后“袭击”

星报讯(记者 张敏) 昨天下午4时许,在省城三孝口附近一家酒店外,员工小岳在与两名中年男子发生纠纷后,开始厮打在一起,突然其中一名男子绕到小岳背后,掏出一把砍刀将毫无防备的小岳砍伤,随后两人逃走。

同事发现年轻的小岳倒在血泊中时,匆忙拨打了120电话将其送往安医附院救治。据了解,小岳的背后腰部遭利器砍伤,伤口约四五公分,深及肌理,血流不止,但神志比较清楚。

记者看到他时,其俯躺在病床上,根本无法动弹。小岳称,自己并不认识对方两名男子,也“只是一点小事”引发了双方冲突,但具体什么原因却只字未提,两名中年男子年纪在30来岁,口音像本地人。当记者询问是谁先动手时,小岳很平静地称是其先动手,“你为什么要先动手呢?”记者再次问道,小岳以略带江湖义气的态度不屑地称,“先下手为强,后下手遭殃,没想到他们有刀,不然肯定是他们遭殃。”一语哗然。目前,酒店已经报警,据称事发一幕被酒店外边的监控探头当场拍下,警方已经介入调查。

安徽电大开放教育学院2011年春季本科、专科招生

专升本:广告、金融、小学教育、教育管理、英语(商务、教育)、行政管理、法学、汉语言(含师范)、会计、学前教育、工商管理、市场营销、财务管理、计算机科学与技术、机械设计制造、土木工程、护理学

专科:法学、行政管理、计算机网络、现代文员、金融、会计、工商管理(企管、营销)、汉语言文学、护理学、学前教育、英语(商务)、物业、物流、广告(设计制作)、旅游(酒店管理)、数控技术(含机电方向)、药品经营、计算机信息、数字媒体设计、工程造价管理、建筑施工与管理、室内设计、道路桥梁施工、汽车(营销、维修)

校址:合肥市桐城南路375号。电话:3621266,3415151,3184318 网址:www.kfxy.ah.cn